

贵州关岭发生山体滑坡

107人被埋 救援工作在紧张进行中

6月28日14时许,贵州安顺市关岭布依族苗族自治县岗乌镇大寨村永窝组、大寨组两处发生暴雨导致的山体滑坡,有38户107人被掩埋。温家宝总理迅速作出重要指示,要求组织力量查明情况,千方百计抢救人员,同时防止周边地区发生类似事故,确保人民群众生命安全。国务院副总理回良玉紧急赶赴灾害现场。

据现场抢险救援指挥部介绍,被掩埋的村民生还可能不大。由于现场山体仍有继续滑坡迹象,抢险救援面临很大困难。

救援:滑坡仍在继续 350余人被转移
山体滑坡发生在28日14时30分。关岭县委书记王猛舟、县长杨开华率相关部门28日下午3点40分到达现场,王猛舟在电话中称,目前滑坡现场仍在下雨,滑坡还在继续。现场需步行五公里才能到达。

灾害发生后,安顺市委、市政府主要领导第一时间率相关部门赶赴现场,开展抢险救援工作。现场成立以罗宁市长为组长的抢险救援指挥部,下设九个工作小组,全力展开救援。目前,当地已组织武警、消防队员及干部群众600余人正全力开展抢险救援,转移安置受灾群众。

目前,已转移350余人,大寨村另有6个村民组280余户1200余人需转移。

29日清晨,通往村里唯一的道路被打



6月29日,贵州省关岭布依族苗族自治县岗乌镇大寨村山体滑坡现场。

通,贵州省消防部队出动6个突击队,120人参加抢险救援。消防官兵利用雷达生命探测仪地毯式搜寻被困人员,出动搜救犬进行拉网式排查搜救。消防官兵在开展救援时,周围山体多次发生垮塌,所幸都是有惊无险。

29日上午10时40分左右,贵州滑坡抢险救援总指挥部接到飞机探测信号,现场有大面积垮塌迹象,总指挥部命令所有参战人员

全部撤离。目前,在现场救援的消防官兵和其他救援人员撤至指挥部,等待进一步救援行动。

从28日下午开始的救援行动中,因持续降雨和可能发生次生灾害,救援人员三度被迫停止救援。

现场:半个山头滑落 泥石流长1.5公里
28日晚7时许,记者到达位于关岭县与

晴隆县交界处的光照电站时,因大雨天气造成通往这个村的公路多处塌方,赶赴现场的贵州省委书记石宗源、省长林树森下车后,步行前往灾害现场。

据悉,这起山体滑坡造成的泥石流总长1.5公里左右,泥石流一直冲到光照电站的库尾。

村民岑朝阳在电话里称,28日下午他正在家喂猪,听到滑坡发生的声音,赶快往外跑,边跑边叫村民疏散,但已经来不及了,跟在他身后的几个村民就没有跑出来。

天气:29日仍有降雨 救援面临困难
28日晚20时左右,记者在现场采访时又开始降雨,23时起雨越下越大。据当地有关部门汇报,在这起灾害发生前,当地已连续下雨一周,降雨量达300多毫米,其中27日的降雨量达到257毫米,为特大暴雨。

28日晚到29日,当地仍有30至40毫米降雨,抢险救援面临很大困难。

据悉,6月27日以来,贵州再度遭遇大范围降雨袭击,36.4万人受灾,贵州省气象局28日启动气象灾害Ⅲ级应急响应。

针对贵州灾情,国家减灾委、民政部28日下午5点紧急启动国家四级救灾应急响应,并派出工作组赶赴灾区,协助指导开展救灾工作。贵州省民政厅已经启动一级救灾应急响应,全力组织施救。

想方设法疏散群众



6月29日,贵州省兴义军分区的救援人员给受灾村民送来了食品。

6月29日11时15分,43岁的丁志芬火急火燎地背着一位老人,在现场参与抢险救援的武警战士帮助下,冲进现场救援指挥中心。

丁志芬说,自家所在的岗乌镇筒庄村,与发生山体滑坡灾害的永窝组就隔着一座小山坡,“昨天就陆续有不少永窝组的村民转移了过来,我们家就住了7个人”。

灾害发生后,抢险救援指挥部迅速决定,立即转移邻近村民。救援人员也在第一时间进入灾害发生地,与当地群众齐心协力,向安全地带撤离。

28日晚,贵州省、安顺市民政局等部门紧急调运的数百顶帐篷、大量衣物以及数吨

食品、饮用水等救援物资已经到位,记者看到,抢险救援指挥部附近空地上的临时安置点,已经支起了不少绿色、红色的帐篷,部分转移出来的村民已经住了进去。

59岁的伍光香是发生滑坡灾害地点附近的坝湾村岩脚组村民。29日11时,吃完方便面,她与孙子正在临时安置点的帐篷中休息。伍光香是28日晚疏散到救灾帐篷中来的,当地政府提供了牛奶、饼干、矿泉水等。

“方便面好吃,什么时候可以回到家中。”

一些转移出来的村民还把家中的移动座机搬到了帐篷里,依靠中国移动贵州省公司架设的通信设备,他们可以把电话打出去,“主要是怕在外打工的亲人担心,估计昨天晚上他们肯定打了一晚上电话”。

29日12时30分,村民开始陆续排队领取热腾腾的盒饭。

关岭县委书记王猛舟说,29日晨,国土等部门的有关专家已经进入灾害现场勘察,各项抢险救援、转移安置、后勤保障工作正在有序开展。

王猛舟说:“疏散群众,想尽一切办法帮助他们撤离危险地带,是救援工作中最重要的任务。”

无言的守候

6月29日,39岁的关岭县岗乌镇大寨村村民杨启秀守候在自家房子的废墟上欲哭无泪,她坚信,66岁的婆婆和15岁的么儿就在身下的废墟中。

6月28日下午两点半,在广州打工的贵州省关岭布依族苗族自治县岗乌镇大寨村村民杨启秀接到侄子打来的电话:“山倒了,出事了!”

载着杨启秀在内的3名大寨村村民的飞机在28日晚上9点30分从广州起飞,10点30分飞抵贵阳,杨启秀29日凌晨1点钟到达关岭县城时,通往大寨村山体滑坡灾害现场的道路已经因持续塌方而封闭,等到她来到自家的原住址时,已是29日上午9点多了。

到达现场后,杨启秀和丈夫已经完全找不到自家房子曾经存在的痕迹。从泥块中拼凑出破碎的铁锅、棉被后,杨启秀才大致确认了自己家的方位。

在这块已经无法辨认面目的土地上,埋着杨启秀15岁的“么儿”邓招富。由于28日的雨下得很大,邓招富和村里的很多孩子都没有去上学。

从28日下午得到消息开始,杨启秀就没有再吃过一点东西,脚上还穿着匆忙出发来不及换掉的拖鞋。穿着拖鞋在满是碎石的山路上跋涉寻子,杨启秀似乎已感觉不到疼痛。

“么儿就在我脚下的这片土里。”杨启秀坚持留在废墟上,无论谁来劝,她都不肯离开半步,也不肯吃东西。



6月29日,39岁的关岭县岗乌镇大寨村村民杨启秀守候在自家房子的废墟上欲哭无泪。

降雨仍在持续,滑坡山体中已经出现了一条明显的“溪流”,伴着碎石不断滚落,滑坡山体仍有继续滑坡迹象。救援人员接到命令暂停搜寻,开始逐渐撤退下山,等待下一步指令。

现场的搜救队员表示,生命探测仪已检测不到任何生命迹象。杨启秀和邓连华夫妇却仍旧不肯离去。

热带风暴侵袭危地马拉

危地马拉全国减灾委员会6月28日发布公报称,刚刚过境中美洲的热带风暴“亚历克斯”给该国带来强降雨,多处河流外溢,截至目前该国共有两人遇难,一人受伤,受灾人数超过9000人。

“亚历克斯”是今年大西洋海域形成的首个热带风暴,26日晚登陆中美洲,随后减弱为热带低气压,但27日晚再次加强为热带风暴,目前正以每小时95公里的速度逼近墨西哥湾。

俄罗斯举行战略战役演习

俄罗斯武装力量“东方-2010”战略战役演习6月29日在其远东军区 and 西伯利亚军区开始举行。

据当地媒体报道,参加演习的部队不仅来自俄罗斯西伯利亚军区和远东军区,也来自乌拉尔、伏尔加等军区,包括空军、空降兵和太平洋舰队各兵团和部队。此外,俄罗斯内务部、联邦安全局、联邦警卫局和紧急情况部人员也参加演习。这是俄军历史上在远东举行的最大规模战略战役演习。

吉公布全民投票初步结果

根据吉尔吉斯斯坦中央选举委员会6月29日公布的全民公投投票最新数据,在已统计的全部选票中,赞成票和反对票分别占90.56%和8.06%,新宪法草案实际已获通过。

吉中央选举委员会主席萨里耶夫当天表示,全部选票将于近日由海内外各投票站送到比什凯克,正式结果将在本周内公布。

美逮捕10名俄间谍嫌疑人

美国司法部6月28日宣布,联邦调查局日前破获了一个在美国为俄罗斯情报部门招募人员并收集情报的间谍网络,截至目前已有10名嫌疑人被捕,另有一人在逃。

美国司法部在其网站发表声明说,司法部已对这11名嫌疑人提起刑事诉讼,指控他们在美国境内从事非法情报活动,若罪名成立每人最高可被判处5年监禁。其中9名嫌疑人同时被控以洗钱罪名,最高可被判处20年监禁。

朝谴责美韩联合军演

朝鲜《民主朝鲜》6月29日发表评论谴责美韩将在朝鲜西部海域进行大规模联合军演,称这将极大地扰乱了东北亚地区的和平与安定。

据报道,韩美军方决定将原计划6月下旬在西部海域举行的大规模联合军事演习推迟至7月。韩国军方有关负责人表示:“由于未敲定训练日程,原计划6月下旬在西部海域展开的韩美联合军演被推延至7月,但美国方面已传达了参加联合军演的明确立场。”

寿山石雕“美味”



6月29日,合肥一商家在店内摆放的用寿山石雕成的“鸡翅”、“鸡爪”和“鸡腿”,吸引了顾客的目光,图为一名儿童展示一盘“寿山鸡”。

“我要背着你一起读书”

高考分数公布之前,岳阳临湘市一中的毕明哲和王理都在祈祷,能否像中考时那样可以考进同一所学校。分数出来了,两人差别很大:通过播音主持专业考试的毕明哲上了艺术类提前批的本科录取线,可他背了整整6年的王理却因为发挥失误,离专科线还差10多分。

就在王理特别郁闷的时候,听到毕明哲这样一个决定:“别担心,我陪着你一起读专科。”两人约好一起到长沙来求学,希望找到一所能同时接纳他们的学校。

6年背着走了万里路

6年前,13岁的毕明哲考进岳阳临湘市一中,放学时发现同班同学王理竟丝毫没有动身回家的意思,原来王理因患先天性肌无力,无法行走。毕明哲毫不犹豫地蹲下身说:

“来,趴在我肩上,我背你回家。”这一背就是整整6年,算下来,他差不多背王理走了1万里路,今年两人同时进了高考考场。

6年里,接送王理的细节故事,毕明哲记得并不太清楚,他觉得一切都是理所当然。不过,王理却记得一个细节,初二时,下着大雨,毕明哲因为打篮球左手骨折,伤势还没有完全好,在接送王理的路上摔倒了,导致左手再次骨折。这次受伤,毕明哲在家休养了将近一个月。王理常心存不安:“要不是我,他也不会摔得这么惨。”

王理一直把毕明哲当哥哥,称他为“老毕”。毕明哲悄悄地告诉记者,他其实比王理要小半岁多,为了显示自己的“强大”,他把这个秘密藏在心里,“骗”了王理6年。

不想和他分开是真的

毕明哲活泼外向,能说会道。高考前,他凭借着出色的发挥,通过了新疆艺术学院播音主持专业的考试,高考又以345分的文化成绩稳超艺术类提前批的本科录取线。不过,这两天填报志愿时,毕明哲却连表都没填。“我是经过深思熟虑的,其实通过新疆的专业考试回来时,我突然觉得心里空空的,放不下王理。”

王理一直认为毕明哲在开玩笑,高考成绩出来后,他才发现“兄弟是认真的”:“我心里其实挺高兴,但转念一想,又觉得这对他不公平。没有我,他会走得更好。”很多同学、朋友也说毕明哲傻,没必要这样,但毕明哲对记者的回答是:“不想去新疆是假的,不想和他分开是真的。”

毕明哲的父母也很支持儿子的选择,爸爸说:“从自身来说,新疆太远了,而且这个艺术专业也不太好就业,还不如在家门口读个专科学校。”

互相敬佩却从不说谢谢

王理计算机功底不错,他特别想读计算机网络管理专业,毕明哲想学外语或建筑。两人虽然喜欢的专业不同,但都把未来的求学之路想得很细。“如果住学校宿舍不方便的话,我们就一起租个房子。而且读大学离家远了,我照顾他的时间会更多。”

毕明哲说王理是个比较内向的人,很少说谢谢,但他们就像亲兄弟一样,根本不用互相道谢。“我很敬佩他的坚强,如果换作是我,我根本不可能坚持读书。”

不善言辞的王理也很佩服毕明哲:“他的精神让我很佩服,有谁可以坚持着帮助一个人这么久?”现在,两人心里都很激动,因为已经选择要在一起读大学了,也许会在一起3年、4年甚至更久。

他们商量着填完志愿后去杭州旅游一次,如果能够成行,这将成为两人的第一次旅行,他们称之为“兄弟旅游”。

上海世博会展馆巡礼



国家电网馆 主题:创新,点亮梦想

国家电网馆核心展项“六面影像、悬浮体验”的精彩“魔盒”将上演一场720度空间多媒体视听盛宴,让参观者“沉浸式”地体验自然能量的可持续利用带来的美好未来。



太空家园馆 主题:和谐城市,人与太空

展馆外观以浩瀚的宇宙为背景,仿佛是太空飘来的神秘魔方悬浮在空中,以异型的支柱与地面轻盈连接,形成摆脱重力的视觉效果。



石油馆 主题:石油,延伸城市梦想

展馆外墙上下由纵横的油气管道交错编织,极富时代感和行业特色。整体外形犹如一个巨大的能源处理网络体系,寓意地下蕴含的石油正是美好城市的主要动力源泉。

大连发生一起严重交通事故

大连市6月29日发生一起严重交通事故,一辆货车与一辆小型客车迎面相撞,小型客车上10人全部死亡。

据介绍,事故发生在早上5时05分,肇事驾驶人于某驾驶辽B6U477牌照小客车驶入202国道逆向车道,与相对方向车道内行驶的辽BB2838牌照大货车相撞,酿成重大交通事故,小型客车上3人当场死亡,另外7人抢救无效先后死亡。目前事故的原因正在进一步调查中。